

Biała Podlaska, 03.10.2019 r.

**SZP-232-679/PN/2019****L.dz. 3022/19****Wykonawcy**

**Dotyczy:** postępowania pt.: „Dostawa wyposażenia pracowni ratownictwa medycznego Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej”

Postępując zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.), dalej zwana ustawą, informuję, iż wpłynęły do Zamawiającego pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, dalej zwanej SIWZ. W załączeniu treść pytania i odpowiedź.

Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający dokonuje zmiany w SIWZ w zakresie:

**Pkt. 15.10. SIWZ****Było:**

15.10.Oferta musi być złożona w nieprzejrzystym, zamkniętym (zaklejonym), nienaruszonym opakowaniu, oznaczonym napisem:

**„Oferta wyposażenie RM SZP-232-679/PN/2019”.**

**Nie otwierać do dnia 08.10.2019 r. godz. 13<sup>00</sup>”**

**oraz nazwa i dokładny adres Wykonawcy.**

**Jest:**

15.10.Oferta musi być złożona w nieprzejrzystym, zamkniętym (zaklejonym), nienaruszonym opakowaniu, oznaczonym napisem:

**„Oferta wyposażenie RM SZP-232-679/PN/2019”.**

**Nie otwierać do dnia 10.10.2019 r. godz. 12<sup>30</sup>”**

**oraz nazwa i dokładny adres Wykonawcy.**

**Pkt. 16.1. SIWZ****Było:**

16.1.Ofertę należy złożyć do dnia 08.10.2019 r. do godz. 12<sup>00</sup> w Kancelarii Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej przy ul. Sidorskiej 95/97, 21 –500 Biała Podlaska.

**Jest:**

16.1.Ofertę należy złożyć do dnia 10.10.2019 r. do godz. 12<sup>00</sup> w Kancelarii Państwowej Szkoły Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej przy ul. Sidorskiej 95/97, 21 –500 Biała Podlaska.

**Pkt. 16.3. SIWZ****Było:**

16.3. Otwarcie ofert nastąpi w Państwowej Szkole Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej ul. Sidorska 95/97 w pokoju nr 338 w dniu 08.10.2019 r. o godz. 13<sup>00</sup>.

**Jest:**

16.3. Otwarcie ofert nastąpi w Państwowej Szkole Wyższej im. Papieża Jana Pawła II w Białej Podlaskiej ul. Sidorska 95/97 w pokoju nr 338 w dniu 10.10.2019 r. o godz. 12<sup>30</sup>.

**Pkt. 8.25.1. Opisu przedmiotu zamówienia****Było:**

8.25.1. Rozmiar 12 cm x 12 cm

**Jest:**

8.25.1. Rozmiar 12 cm x 12 cm (+/- 2 cm)

**Pkt. 8.27.1. Opisu przedmiotu zamówienia****Było:**

8.27.1. Rozmiar 25 cm x 25 cm

**Jest:**

8.27.1. Rozmiar 25 - 30 cm x 25 - 40 cm

**Pkt. 8.57.1. Opisu przedmiotu zamówienia****Było:**

8.57. Zestaw położniczy w ilości 4 zestawów o parametrach nie gorszych niż:

8.57.1. Składa się z 3 pakietów:

8.57.1.1. Pakiet A zawiera:

8.57.1.1.1. 2 pary sterylnych rękawiczek,

8.57.1.1.2. 1 sterylny podkład,

8.57.1.1.3. 1 sterylną serwetkę wierzchnią

8.57.1.1.4. 2 sterylne ręczniki do rąk.

8.57.1.2. Pakiet B zawiera:

8.57.1.2.1. 4 sterylne tampony,

8.57.1.2.2. 1 sterylną gruszkę,

8.57.1.2.3. 2 sterylne klemy pępowinowe,

8.57.1.2.4. 2 sterylne zapasowe zaciski,

8.57.1.2.5. 1 parę sterylnych nożyczek.

8.57.1.3. Pakiet C zawiera:

8.57.1.3.1. 1 sterylną wyściółkę,

8.57.1.3.2. 2 antyseptyczne rękawiczki,

8.57.1.3.3. 1 kocyk dla noworodka,

8.57.1.3.4. 1 pieluszkę,

8.57.1.3.5. 1 plastikową torbę na łóżysko.

**Jest:**

8.57. Zestaw położniczy w ilości 4 zestawów o parametrach nie gorszych niż:

8.57.1. Składa się z 3 pakietów:

8.57.1.1. Pakiet A:

8.57.1.1.1. Wariant I:

8.57.1.1.1.1. 2 pary sterylnych rękawiczek,

8.57.1.1.1.2. 1 sterylny podkład,

8.57.1.1.1.3. 1 sterylną serwetkę wierzchnią

8.57.1.1.1.4. 2 sterylne ręczniki do rąk.

8.57.1.1.2. Wariant II:

8.57.1.1.2.1. 1 podkład chłonny

8.57.1.1.2.2. 1 podkład papierowy niebieski

8.57.1.1.2.3. 2 papierowe ręczniki do rąk

8.57.1.1.2.4. 2 pary sterylnych rękawiczek lateksowych

8.57.1.2. Pakiet B:

8.57.1.2.1. Wariant I:

- 8.57.1.2.1.1. 4 sterylne tampony,
- 8.57.1.2.1.2. 1 sterylną gruszkę,
- 8.57.1.2.1.3. 2 sterylne klemy pępowinowe,
- 8.57.1.2.1.4. 2 sterylne zapasowe zaciski,
- 8.57.1.2.1.5. 1 parę sterylnych nożyczek.
- 8.57.1.2.2. Wariant II:
  - 8.57.1.2.2.1. 1 gruszka do odsysania wydzieliny, niebieska
  - 8.57.1.2.2.2. 4 zaciski pępowinowe
  - 8.57.1.2.2.3. 4 gaziki
  - 8.57.1.2.2.4. 1 nożyczki
- 8.57.1.3. Pakiet C:
  - 8.57.1.3.1. Wariant I
    - 8.57.1.3.1.1. 1 sterylną wyściółkę,
    - 8.57.1.3.1.2. 2 antyseptyczne rękawiczki,
    - 8.57.1.3.1.3. 1 kocyk dla noworodka,
    - 8.57.1.3.1.4. 1 pieluszkę,
    - 8.57.1.3.1.5. 1 plastikową torbę na łożysko.
  - 8.57.1.3.2. Wariant II:
    - 8.57.1.3.2.1. 1 opaska identyfikacyjna dla noworodków
    - 8.57.1.3.2.2. 1 kocyk dla noworodka
    - 8.57.1.3.2.3. 2 chusteczki papierowe
    - 8.57.1.3.2.4. 1 pielucha dla noworodka
    - 8.57.1.3.2.5. 1 podpaska higieniczna siatkowa
    - 8.57.1.3.2.6. 1 torba foliowa na łożysko żółta
    - 8.57.1.3.2.7. 1 śpiwór izolacyjny dla dzieci
- 8.57.2. Wykonawca zobowiązany jest do dostawy w ramach każdego Pakietu jednego z wariantów.

W załączeniu Opis przedmiotu zamówienia, stanowiący załącznik nr 5 do SIWZ uwzględniający zmiany wniesione niniejszym pismem.

**Z wyrazami szacunku**

**dr Agnieszka Siedlecka**  
**Prorektor ds. nauki**  
**PSW im. Papieża Jana Pawła II**  
**w Białej Podlaskiej**

**Treść pisma nr 1 z 02.10.2019 r.****Pytanie nr 1**

Pozycja 8.42. – Czy Zamawiający dopuści roztwór do przepłukiwania? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w zmianę.

**Pytanie nr 2**

Pozycja 8.43. – Czy Zamawiający dopuści roztwór do przepłukiwania? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ.

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Zamawiający nie wyraża zgody na w/w zmianę.

**Treść pisma nr 2 z 03.10.2019 r.****Pytanie nr 3**

Pozycja 8.25 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hydrożelowego w rozmiarze 10x10 cm, który spełnia pozostałe wymagania?

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający dopuszcza w/w parametr. Zmianie ulega opis przedmiotu zamówienia w pkt. 8.25.1.

**Pytanie nr 4**

Pozycja 8.27 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku hydrożelowego, schładzającego, ratunkowego na twarz w rozmiarze 30x40 cm z wycięciami na usta, nos i oczy, który pokrywa również miejsca szczególnie wrażliwe i narażone na oparzenia czyli uszy oraz szyję?

**Odpowiedź na pytanie nr 4**

Zamawiający dopuszcza w/w parametr. Zmianie ulega Opis przedmiotu zamówienia w pkt. 8.27.1.

**Pytanie nr 5**

Pozycja 8.28 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania produktu równoważnego tj. plastrów szewnych Steri-Strip, które są wytrzymałe, nieinwazyjne i łatwe w użyciu, idealne do zabezpieczenia, zamykania i pomocy w leczeniu małych cięć i ran, łatwa aplikacja i dobre efekty kosmetyczne, z hipoalergicznym klejem.

**Odpowiedź na pytanie nr 5**

Zamawiający uzna w/w produkt za równoważny spełniający wymagania określone w Opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 6**

Pozycja 8.41 - Z uwagi na fakt, iż w pozycji nr 8.41 jest wymagany produkt leczniczy, który wymaga posiadania zezwolenia Głównego Inspektora Farmaceutycznego na obrót tym produktem, co znacznie zawęży krąg potencjalnych Wykonawców tylko do hurtowni farmaceutycznych i jest niezgodne z art. 7 ustawy PZP oferujemy produkt równoważny tj.

Neocide spray (Preparat na bazie octenidyny do pielęgnacji antybakteryjnej skóry i błon śluzowych), który ma takie same przeznaczenie jak wymagany przez Państwa produkt.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 6**

Zamawiający uzna w/w produkt za równoważny spełniający wymagania określone w Opisie przedmiotu zamówienia.

#### **Pytanie nr 7**

Pozycja 8.42 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania roztworu do infuzji NaCl 0,9% o poj. 250 ml?

#### **Odpowiedź na pytanie nr 7**

Zamawiający dopuszcza wskazaną pojemność. Łączna pojemność 100 l (op. od 100 ml do 250 ml)

#### **Pytanie nr 8**

Pozycja 8.51 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku **HyFin Vent Chest Seal** produkowanego przez renomowaną firmę będącą światowym liderem wśród producentów sprzętu ratownictwa taktycznego tj. firmę **North American Rescue**, czyli wentylowy opatrunek **o płaskiej konstrukcji zaworu**.

Dzięki specjalnej zupełnie płaskiej konstrukcji jego przechowywanie i stosowanie pod odzieżą jest ułatwione. Specjalna konstrukcja zaworu jednokierunkowego wypuszcza powietrze zalegające w przestrzeni klatki piersiowej, niwelując odmě prężną. Jednocześnie uniemożliwia zasysanie powietrza z zewnątrz. Przezroczyste tworzywo pozwala kontrolować powierzchnię rany, a **wyraźnie zaznaczony uchwyt ułatwia przyklejanie i odklejenie opatrunku z powierzchni rany**. Opatrunek posiada kształt kwadratowy z owalnymi bokami i średnicę min. 14 cm. Warto również zaznaczyć, że posiada on **silny klej** pozwalający trwale mocować opatrunek bezpośrednio na krwawiącą ranę. Opatrunek nie zawiera latexu, nie wywołuje podrażnień i alergii.

#### **Odpowiedź na pytanie nr 8**

Zamawiający uzna w/w produkt za równoważny spełniający wymagania określone w Opisie przedmiotu zamówienia.

#### **Pytanie nr 9**

Pozycja 8.57 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu porodowego o poniższym składzie:

Zestaw porodowy jednorazowego użytku składa się z trzech pakietów, które zawierają:

1. Pakiet A – przedporodowy
  - 1 podkład chłonny 40 x 60 cm
  - 1 podkład papierowy niebieski 60 x 60 cm
  - 2 papierowe ręczniki do rąk 40 x 40 cm
  - 2 pary sterylnych rękawiczek lateksowych, rozmiar 7 – 7,5
2. Pakiet B – porodowy
  - 1 gruszka do odsysania wydzieliny, niebieska
  - 4 zaciski pępowinowe
  - 4 gaziki 15 x 15 cm
  - 1 nożyczki 12 cm
3. Pakiet C – poporodowy
  - 1 opaska identyfikacyjna dla noworodków

- 1 kocyk dla noworodka 100 x 60 cm
- 2 chusteczki papierowe 11 x 20 cm
- 1 pielucha dla noworodka
- 1 podpaska higieniczna siatkowa 20 x 7 cm
- 1 torba foliowa na łożysko żółta 50 x 38 cm
- 1 śpiwór izolacyjny dla dzieci – o niezwykłych właściwościach technologii Reflexcell: termicznych, wiatroszczelnych i wodoodpornych, z samoprzylepnym zamknięciem ułatwiającym dostęp do noworodka 65 x 24 cm

**Odpowiedź na pytanie nr 9**

Zamawiający dokonał zmiany w pkt. 8.57. Opisu przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 10**

Pozycja 8.98 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania produktu równoważnego tj. gazików Pomona, które posiadają taki sam skład i przeznaczenie jak saszetki Leko?

**Odpowiedź na pytanie nr 10**

Zamawiający uzna w/w produkt za równoważny spełniający wymagania określone w Opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 11**

Pozycja 8.106 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania igły jednorazowego użytku BD w rozmiarze 0,45x13mm?

**Odpowiedź na pytanie nr 11**

Zamawiający nie dopuszcza wskazanego produktu.

**Pytanie nr 12**

Pozycja 8.116 - Z uwagi na fakt, iż w pozycji nr 8.116 jest wymagany produkt leczniczy, który wymaga posiadania zezwolenia Głównego Inspektora Farmaceutycznego na obrót tym produktem, co znacznie zawęży krąg potencjalnych Wykonawców tylko do hurtowni farmaceutycznych i jest niezgodne z art. 7 ustawy PZP oferujemy produkt równoważny tj. Neocide spray (Preparat na bazie octenidyny do pielęgnacji antybakteryjnej skóry i błon śluzowych), który ma takie same przeznaczenie jak wymagany przez Państwa produkt.

**Odpowiedź na pytanie nr 12**

Zamawiający uzna w/w produkt za równoważny spełniający wymagania określone w Opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie nr 13**

Pozycja 8.117 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania opatrunku **HyFin Vent Chest Seal** produkowanego przez renomowaną firmę będącą światowym liderem wśród producentów sprzętu ratownictwa taktycznego tj. firmę **North American Rescue**, czyli wentylowy opatrunek **o płaskiej konstrukcji zaworu**.

Dzięki specjalnej zupełnie płaskiej konstrukcji jego przechowywanie i stosowanie pod odzieżą jest ułatwione. Specjalna konstrukcja zaworu jednokierunkowego wypuszcza powietrze zalegające w przestrzeni klatki piersiowej, niwelując odmě prężną. Jednocześnie uniemożliwia zasysanie powietrza z zewnątrz. Przezroczyste tworzywo pozwala kontrolować powierzchnię rany, a **wyraźnie zaznaczony uchwyt ułatwia przyklejanie i odklejanie opatrunku z powierzchni rany**. Opatrunek posiada kształt kwadratowy

z owalnymi bokami i średnice min. 14 cm. Warto również zaznaczyć, że posiada on **silny klej** pozwalający trwale mocować opatrunek bezpośrednio na krwawiącą ranę. Opatrunek nie zawiera latexu, nie wywołuje podrażnień i alergii.

**Odpowiedź na pytanie nr 13**

Zamawiający uzna w/w produkt za równoważny spełniający wymagania określone w Opisie przedmiotu zamówienia.